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Vlaams Parlement

OPENING VAN DE VERGADERING

Voorzitter: de heer Jan Peumans

– De vergadering wordt geopend om 14 uur.

De voorzitter: Dames en heren, de vergadering is geopend.

VERONTSCHULDIGINGEN

De voorzitter: Ik deel aan de vergadering mee dat er verontschuldigingen zijn
ingekomen van de volgende leden:

Marnic De Meulemeester, Tinne Rombouts, Emmily Talpe, Anke Van dermeersch,
Karim Van Overmeire, Johan Verstreken: ambtsverplichtingen;

An Christiaens, Gwenny De Vroe, Kathleen Helsen, Freya Van den Bossche:
familieverplichtingen;

Ann Soete: gezondheidsredenen;

Cindy Franssen: zwangerschapsverlof.

TOESPRAAK VAN DE VOORZITTER

De voorzitter: Geachte minister-president, geachte dames en heren ministers,
geachte collega’s volksvertegenwoordigers, in naam van heel Vlaanderen en ons
Vlaams Parlement richt ik een warm welkom aan de vertegenwoordigers van de
religieuze en niet-religieuze levensbeschouwingen, die hier voor deze speciale
gelegenheid aanwezig zijn op uitnodiging van de Vlaamse Regering.

Dames en heren, vooreerst wil ik u hartelijk danken voor uw komst naar ons
Vlaams Parlement. Het is niet evident dat u hier aanwezig bent, daags nadat
barbaarse aanslagen ons maatschappelijk bestel een zware klap hebben toe-
gebracht.

De onmenselijke daden van enkelingen hebben vele onschuldige slachtoffers ge-
maakt: doden, gewonden, getekenden voor het leven. In de eerste plaats gaan
onze gedachten uit naar hen. Naar de dodelijke slachtoffers, op een fout moment
op de foute plaats. Offers van blind, nietsontziend geweld. Onze gedachten gaan
uit naar hen en hun nabestaanden. Families en geliefden die voor eeuwig met
een litteken zullen moeten voortleven. Ook de vele gewonden, zowel fysiek
gewonden als psychisch getraumatiseerden, zullen de sporen van deze helse dag
voor de rest van hun leven met zich meedragen.

Ik neem aan dat ieder van u een stiltemoment op zijn eigen persoonlijke manier
heeft ingevuld. De een door reflectie, een ander door een gebed, nog een ander
door aan zijn geliefden te denken. Ieder heeft dat dus gedaan op zijn eigen
unieke manier. Dat kan in onze maatschappij, want wij koesteren hier onze
vrijheid van denken. De onschuldige slachtoffers koesterden die ook, elk op hun
eigen manier. Elk van hen was een uniek persoon, die leefde in een maatschappij
vol vrijheid.

Die vrijheid staat steeds meer onder druk. Sinds het begin van deze eeuw zijn
steeds meer wereldsteden het toneel geweest van gruwelijke terroristische aan-
slagen. New York, Bali, Madrid, Londen, Bagdad, Beiroet, Tel Aviv, Caïro, New
Delhi en Nairobi waren slechts voorbodes van wat er het laatste jaar op ons is
afgekomen: Tunis, Istanboel, Lagos, Bamako, Parijs, Ankara… En nu worden we in
ons eigen hart getroffen: Brussel. De lijst van doelwitten wordt alsmaar langer.
Niemand is veilig voor een bepaalde categorie van mensen zonder enig normbesef.
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Vlaams Parlement

Hun tactiek om terreur en angst te zaaien in onze maatschappij, heeft wel degelijk
effect. De vrijheid, die wij jarenlang hebben opgebouwd met onze West-Europese
vorm van democratie, heeft een ferme knauw gekregen. Of we dit nu willen of niet,
deze gebeurtenissen verplichten ons ertoe om ons samenlevingsmodel aan te
passen aan de realiteit en te beschermen voor bedreigingen van ziekelijke geesten
die met geweld hun verwerpelijke vorm van macht aan anderen wensen op te
dringen. Het gezond verstand van elk weldenkend mens, van welk ras of herkomst
ook, moet onder ogen zien dat bepaalde stromingen in deze geglobaliseerde
maatschappij onze democratie naar westers model verwerpen. Nochtans heeft die
democratie, mede opgebouwd in dit gebouw en in deze vergadering, al decennia-
lang haar degelijkheid bewezen. Ik verheel niet dat die democratie haar onvol-
komenheden heeft, maar ze heeft op ons continent wel al meer dan zeventig jaar
gezorgd voor relatieve stabiliteit, welvaart en welzijn voor de bevolking. En voor
vrede en veiligheid, de beste garantie op een toekomst.

Wie met terreur die toekomst hypothekeert, neemt hoop en perspectief weg. Dat
mogen we absoluut niet tolereren. Wie sympathiseert met deze terroristen, toont
een afkeer voor de mensheid. Meer zelfs, wie deze daden niet openlijk afkeurt,
neemt afstand van deze welvarende democratische samenleving, ook van al haar
voordelen. Nochtans zijn het die voordelen die onze maatschappij zo aantrekkelijk
gemaakt hebben voor miljoenen unieke mensen van verschillende herkomst, kleur,
ras en geaardheid. Die voordelen moeten we meer dan ooit beschermen als het
hoogste goed door harmonie en verbondenheid na te streven, door een vreedzame
en tolerante omgang met elkaar, door de solidariteit die vervat zit in het woord
‘samen-leving’, ik herhaal: ‘samen-leving’.

Dames en heren, beste aanwezigen, het verheugt mij dat alle aanwezigen hier al
beslist hebben om de draad weer op te pikken. Ik hoop dat u allen beseft dat dat
relatief gemakkelijk is in vergelijking wat sommige andere burgers gisteren ge-
presteerd hebben. Ik heb het dan over de hulpverleners, de veiligheidsdiensten
en zeker ook de medeslachtoffers die hun naasten hulp geboden hebben op
gevaar van eigen leven. Hen zijn wij oneindig veel dank verschuldigd.

Het hervatten van de werkzaamheden binnen de veilige muren van onze parle-
mentaire instellingen is slecht klein bier vergeleken met hun inzet. Maar tege-
lijkertijd is het hervatten van uw opdracht een noodzakelijk signaal dat de demo-
cratie sterker is dan haar belagers. Daarom roep ik u op om uw taak als behoeder
van deze democratie met nog meer overtuiging te vervullen. Net zoals ik de leden
van alle parlementen wereldwijd oproep om in hun land of regio leefomstandig-
heden te creëren waarin elk mens de waarde van vrijheid kan voelen en koesteren.
Dat kan slecht door overleg en dialoog met de medemens, ook met de anders-
denkende. Respect voor elkaars mening blijft daarbij het hoogste goed, en geweld
is het tegendeel van respect. Laat ons die les van 22 maart heel goed onthouden.

Mag ik u vragen om enkele ogenblikken van stilte in acht te nemen voor al deze
slachtoffers en recht staan.

– De Vlaamse volksvertegenwoordigers nemen enkele ogenblikken stilte in acht.

Mag ik u allen danken.

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter: Dames en heren, om de vertegenwoordigers van de religieuze en
niet-religieuze levensbeschouwingen in staat te stellen het parlement te verlaten,
schors ik de vergadering een aantal minuten, om nadien de rest van de agenda
af te werken.

– De vergadering wordt geschorst om 14.08 uur.
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– De vergadering wordt hervat om 14.15 uur.

INGEKOMEN DOCUMENTEN EN MEDEDELINGEN

De voorzitter: Dames en heren, de lijst met de ingekomen documenten en mede-
delingen werd op de banken rondgedeeld. (Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr. 60/22)

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter: Dames en heren, ik stel voor dat we de hoofdelijke stemming
over het ontwerp van decreet houdende wijziging van diverse bepalingen betref-
fende de pensioenen van de vastbenoemde personeelsleden van de Vlaamse
Radio- en Televisieomroeporganisatie en hun rechtverkrijgenden en eventuele
andere hoofdelijke stemmingen onmiddellijk aansluitend op de afhandeling van
de andere agendapunten houden en dus niet wachten tot 16 uur.

Is het parlement het hiermee eens? (Instemming)

ONTWERP VAN DECREET houdende wijziging van diverse bepalingen
betreffende de pensioenen van de vastbenoemde personeelsleden van de
Vlaamse Radio- en Televisieomroeporganisatie en hun rechtverkrijgenden

– 612 (2015-2016) – Nrs. 1 tot en met 5

Algemene bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het ontwerp van decreet
houdende wijziging van diverse bepalingen betreffende de pensioenen van de
vastbenoemde personeelsleden van de Vlaamse Radio- en Televisieomroep-
organisatie en hun rechtverkrijgenden.

De algemene bespreking is geopend.

Vraagt er iemand het woord? (Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de artikelsgewijze bespreking
van het ontwerp van decreet.

De door de commissie aangenomen tekst wordt als basis voor de bespreking
genomen. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr. 612/5)

– De artikelen 1 tot en met 30 worden zonder opmerkingen aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het ontwerp van decreet houden.

VOORSTEL VAN DECREET van Willem-Frederik Schiltz, Paul Van Miert,
Dirk de Kort, Matthias Diependaele, Karin Brouwers en Lieve Maes
houdende wijziging van de Vlaamse Codex Fiscaliteit van 13 december
2013, wat de kilometerheffing betreft

– 714 (2015-2016) – Nr. 1

Voorstel tot spoedbehandeling

De voorzitter: Dames en heren, met toepassing van artikel 50 van het
Reglement van het Vlaams Parlement heeft de heer Willem-Frederik Schiltz bij
motie van orde het woord gevraagd.
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De heer Schiltz heeft het woord.

Willem-Frederik Schiltz (Open Vld): Voorzitter, ik vraag de spoedbehandeling
van het voorstel van decreet houdende wijziging van de Vlaamse Codex Fiscaliteit
van 13 december 2013, wat de kilometerheffing betreft.

De voorzitter: We zullen daar meteen over beslissen.

Dames en heren, zoals u net gehoord hebt, heeft de heer Schiltz bij motie van
orde een voorstel tot spoedbehandeling gedaan van het voorstel van decreet van
Willem-Frederik Schiltz, Paul Van Miert, Dirk de Kort, Matthias Diependaele, Karin
Brouwers en Lieve Maes houdende wijziging van de Vlaamse Codex Fiscaliteit van
13 december 2013, wat de kilometerheffing betreft.

De heer Schiltz heeft het woord.

Willem-Frederik Schiltz (Open Vld): De kilometerheffing wordt van kracht
vanaf 1 april. Er zijn nog een aantal wijzigingen die zich opdringen om juridische
onzekerheden uit te sluiten. Meer bepaald is de verplichting om de belastbare
grondslag in te kohieren er niet, aangezien de inning via een dienstverlener zal
gebeuren.

De voorzitter: Vraagt nog iemand het woord? (Neen)

Is het parlement het eens met dat voorstel tot spoedbehandeling? (Instemming)

Dan stel ik voor dat het voorstel van decreet van Willem-Frederik Schiltz, Paul
Van Miert, Dirk de Kort, Matthias Diependaele, Karin Brouwers en Lieve Maes
houdende wijziging van de Vlaamse Codex Fiscaliteit van 13 december 2013, wat
de kilometerheffing betreft, onmiddellijk wordt behandeld.

Is het parlement het daarmee eens? (Instemming)

Het incident is gesloten.

Algemene bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het voorstel van decreet van
Willem-Frederik Schiltz, Paul Van Miert, Dirk de Kort, Matthias Diependaele, Karin
Brouwers en Lieve Maes houdende wijziging van de Vlaamse Codex Fiscaliteit van
13 december 2013, wat de kilometerheffing betreft.

De algemene bespreking is geopend.

De heer Schiltz heeft als hoofdindiener het woord voor een toelichting bij het
voorstel van decreet, omdat het parlementair document nu pas rondgedeeld is.

Willem-Frederik Schiltz (Open Vld): Voorzitter, collega’s, zoals gesteld, gaat
de kilometerheffing binnenkort in.

Er is in het systeem van de kilometerheffing expliciet gekozen om de indiening
van de reguliere bedragen te laten verlopen via een dienstverlener. Het betreft
niet de eventuele boetes of toeslagen. Die kunnen nog altijd wel ingekohierd wor-
den. Maar zoals de zaak voorligt en zoals ook aanvankelijk bedoeld in het oor-
spronkelijke decreet: samenlezing van een aantal artikelen maakt heel duidelijk
dat de reguliere heffingen niet ingekohierd hoeven te worden. Teneinde die
juridische situatie nog duidelijker te expliciteren, werd dit voorstel van decreet
ingediend, zodat er achteraf geen juridische betwistingen over deze heffing
kunnen gebeuren en zij op 1 april met kracht van decreet en ook in de praktijk
degelijk en grondig ingevoerd kan worden.
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De voorzitter: Vraagt nog iemand het woord? (Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de artikelsgewijze bespreking
van het voorstel van decreet. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr. 714/1)

– De artikelen 1 tot en met 4 worden zonder opmerkingen aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het voorstel van decreet houden.

VOORSTEL TOT WIJZIGING VAN HET STATUUT VAN HET PERSONEEL VAN
HET ALGEMEEN SECRETARIAAT VAN HET VLAAMS PARLEMENT

Bespreking en stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het voorstel tot wijziging van het
statuut van het personeel van het Algemeen Secretariaat van het Vlaams Parlement.

De bespreking is geopend.

Mevrouw Gennez, ondervoorzitter, heeft het woord.

Caroline Gennez (sp·a): Dames en heren, het Bureau heeft op 21 maart 2016
beslist een aantal wijzigingen van het statuut van het personeel van het Alge-
meen Secretariaat aan de plenaire vergadering voor te leggen.

De voorliggende statuutswijzigingen hebben betrekking op: de selectie van
mandaathouders; de evaluatie van staffunctionarissen; een overgangsmaatregel
voor situaties waarin een ambtenaar die bevordert, ten gevolge van de overstap
naar de nieuwe administratieve loopbaan een lager loon zou ontvangen.

De dossiers werden besproken in het Overlegcomité B. Wat de selectie van man-
daathouders en de evaluatie van staffunctionarissen betreft, heeft de Personeelsraad
beslist om een advies uit te brengen. Over de maatregel met betrekking tot de
lagere verloning naar aanleiding van een bevordering kon er geen akkoord bereikt
worden tussen de werkgeversdelegatie enerzijds en de Personeelsraad anderzijds.

U vindt de voorstellen tot wijziging van het personeelsstatuut en zijn bijlagen
hierbij gevoegd.

Namens het Bureau verzoek ik dan ook de plenaire vergadering om de wijzigingen
aan het personeelsstatuut en zijn bijlagen met onmiddellijke ingang goed te keuren.

De voorzitter: Vraagt nog iemand het woord? (Neen)

De bespreking is gesloten.

Mag ik aannemen dat het voorstel tot wijziging van het statuut van het personeel
van het Algemeen Secretariaat van het Vlaams Parlement eenparig is aan-
genomen? (Instemming)

Dan is aldus besloten.
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ONTWERP VAN DECREET houdende wijziging van diverse bepalingen
betreffende de pensioenen van de vastbenoemde personeelsleden van de
Vlaamse Radio- en Televisieomroeporganisatie en hun rechtverkrijgenden

– 612 (2015-2016) – Nrs. 1 tot en met 5

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over
het ontwerp van decreet.

Stemming nr. 1

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
96 leden hebben ja geantwoord;
10 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het
zal aan de Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

VOORSTEL VAN DECREET van Willem-Frederik Schiltz, Paul Van Miert,
Dirk de Kort, Matthias Diependaele, Karin Brouwers en Lieve Maes
houdende wijziging van de Vlaamse Codex Fiscaliteit van 13 december
2013, wat de kilometerheffing betreft

– 714 (2015-2016) – Nr. 1

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over
het voorstel van decreet.

Stemming nr. 2

Ziehier het resultaat:

101 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
96 leden hebben ja geantwoord;
5 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het voorstel van decreet aan. Het
zal aan de Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

De heer Janssens heeft het woord.

Chris Janssens (Vlaams Belang): Voorzitter, ik verwijs alleen heel kort naar
onze gelijkaardige stemhouding bij het oorspronkelijke decreet Kilometerheffing
van 3 juli 2015.

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter: Dames en heren, de commissievergaderingen van morgen en de
vergadering van de Commissie voor de opvolging van het Klimaatbeleid in
Vlaanderen van vrijdag gaan gewoon door, met uitzondering van de vergadering van
de Commissie voor Mobiliteit en Openbare werken van morgenvroeg 10 uur. De
presentatie van het Fietsplan van minister Weyts wordt naar een latere datum
uitgesteld.

Hiermee zijn we aan het einde gekomen van onze werkzaamheden voor vandaag.
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We komen opnieuw bijeen op woensdag 13 april 2016 om 14 uur.

De vergadering is gesloten.

– De vergadering wordt gesloten om 14.22 uur.
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BIJLAGEN
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Aanwezigheden

Aanwezig

Imade Annouri, Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Rob Beenders, Jan Bertels,
Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Bart Caron, Vera Celis, Lode Ceyssens,
Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Guy D'haeseleer, Rik
Daems, Johan Danen, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn, Mathias
De Clercq, Herman De Croo, Jean-Jacques De Gucht, Dirk de Kort, Kurt De Loor,
Ingeborg De Meulemeester, Jos De Meyer, Ortwin Depoortere, Jenne De Potter,
Annick De Ridder, Jo De Ro, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst,
Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Caroline Gennez, Danielle
Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Michèle
Hostekint, Yamila Idrissi, Lies Jans, Vera Jans, Chris Janssens, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Marino Keulen, Yasmine Kherbache, Kathleen Krekels, Renaat
Landuyt, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans,
Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Bert Moyaers, Bart Nevens, Katrien
Partyka, Lorin Parys, Peter Persyn, Jan Peumans, Ingrid Pira, Joris Poschet, Grete
Remen, Els Robeyns, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Björn Rzoska, Freya Saeys,
Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Willem-Frederik Schiltz, Katrien Schryvers,
Katia Segers, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Nadia Sminate, Tine Soens, Bart
Somers, Valerie Taeldeman, Martine Taelman, Bruno Tobback, Güler Turan,
Wouter Vanbesien, Ludo Van Campenhout, Wilfried Vandaele, Steve
Vandenberghe, Elke Van den Brandt, Joris Vandenbroucke, Koen Van den Heuvel,
Francesco Vanderjeugd, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van
Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Karl
Vanlouwe, Bart Van Malderen, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Mercedes Van
Volcem, Manuela Van Werde, Sabine Vermeulen, Peter Wouters, Herman
Wynants.

Afwezig met kennisgeving

Marnic De Meulemeester, Tinne Rombouts, Emmily Talpe, Anke Van dermeersch,
Karim Van Overmeire, Johan Verstreken: ambtsverplichtingen;

An Christiaens, Gwenny De Vroe, Kathleen Helsen, Freya Van den Bossche:
familieverplichtingen;

Ann Soete: gezondheidsredenen;

Cindy Franssen: zwangerschapsverlof.

Afwezig zonder kennisgeving

Lionel Bajart, Ann Brusseel, Lydia Peeters

Individuele stemmingen Vlaamse Volksvertegenwoordigers

Stemming nr.1:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Rob Beenders, Jan Bertels, Robrecht
Bothuyne, Karin Brouwers, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja Claes, Griet Coppé,
Cathy Coudyser, Caroline Croo, Guy D'haeseleer, Rik Daems, Koen Daniëls,
Sabine de Bethune, Piet De Bruyn, Mathias De Clercq, Herman De Croo, Dirk de
Kort, Kurt De Loor, Ingeborg De Meulemeester, Jos De Meyer, Jenne De Potter,
Annick De Ridder, Jo De Ro, Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart
Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Caroline
Gennez, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Marc Hendrickx, Jan
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Hofkens, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies Jans, Vera Jans, Chris Janssens,
Sofie Joosen, Ward Kennes, Marino Keulen, Yasmine Kherbache, Kathleen
Krekels, Renaat Landuyt, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius
Meremans, Bert Moyaers, Bart Nevens, Katrien Partyka, Lorin Parys, Peter
Persyn, Jan Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Els Robeyns, Axel Ronse,
Gwendolyn Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Katrien Schryvers, Katia
Segers, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Tine Soens, Bart Somers, Valerie
Taeldeman, Bruno Tobback, Güler Turan, Ludo Van Campenhout, Koen Van den
Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Paul Van
Miert, Peter Van Rompuy, Mercedes Van Volcem, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke, Francesco Vanderjeugd,
Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Peter Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Imade Annouri, Bart Caron, Johan Danen, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout,
Ingrid Pira, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Elke Van den Brandt,
Wouter Vanbesien

Stemming nr.2:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Rob Beenders, Jan Bertels,
Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Bart Caron, Lode Ceyssens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Johan Danen, Koen
Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn, Mathias De Clercq, Herman De Croo,
Dirk de Kort, Kurt De Loor, Ingeborg De Meulemeester, Jos De Meyer, Jenne De
Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel
Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Caroline Gennez,
Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Marc Hendrickx, Jan Hofkens,
Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Marino
Keulen, Yasmine Kherbache, Kathleen Krekels, Renaat Landuyt, Jos Lantmeeters,
Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Elisabeth Meuleman, An
Moerenhout, Bert Moyaers, Bart Nevens, Katrien Partyka, Lorin Parys, Peter
Persyn, Jan Peumans, Ingrid Pira, Grete Remen, Els Robeyns, Axel Ronse,
Gwendolyn Rutten, Björn Rzoska, Freya Saeys, Hermes Sanctorum-Vandevoorde,
Willem-Frederik Schiltz, Katrien Schryvers, Katia Segers, Willy Segers, Tine
Soens, Bart Somers, Valerie Taeldeman, Bruno Tobback, Güler Turan, Ludo Van
Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda
Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen, Paul
Van Miert, Peter Van Rompuy, Mercedes Van Volcem, Manuela Van Werde,
Wouter Vanbesien, Wilfried Vandaele, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke,
Francesco Vanderjeugd, Sabine Vermeulen, Peter Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Guy D'haeseleer, Ortwin Depoortere, Chris Janssens, Stefaan Sintobin, Tom Van
Grieken


